

# 1. Regionální investiční fond SICAV, a.s.

## PLNÁ MOC

Společnost 1. Regionální investiční fond SICAV, a.s., IČ: 247 85 920, se sídlem: Praha 4, Chodov, Holušícká 2221/3, PSČ: 148 00, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 16792 (dále jen „Zmocnitel“), tímto

zmocňuje

společnost MEI Property Services, s.r.o., IČ: 271 64 829, se sídlem: Praha 4, Chodov, Holušícká 2221/3, PSČ: 148 00, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 101223 (dále jen „Zmocněnec“),

k tomu, aby jménem Zmocnitele činila veškeré právní úkony spojené s výkonem vlastnických práv k nemovitostem, jichž je Zmocnitel vlastníkem.

Zmocněnec je zejména, nikoli však výlučně, oprávněn jménem Zmocnitele (i) jednat o přenechání nemovitých věcí (jakýchkoli částí nemovitých věcí, jakož i bytů a nebytových prostor, v nich se nacházejících) do užívání, vč. uzavírání, změn a ukončování nájemních smluv a jiných smluv o přenechání věcí do užívání, jakož i uzavírání smluv za účelem zajištění závazků třetích osob vyplývajících z takových smluv, a (ii) jednat o poskytování služeb za účelem provozu a správy nemovitých věcí a o zajištění dodávek spojených s provozováním nemovitých věcí, vč. uzavírání, změn a ukončování smluv o poskytování takových služeb a dodávek, jakož i uzavírání smluv za účelem zajištění závazků vyplývajících z takových smluv.

Zmocněnec je dále oprávněn jménem Zmocnitele přebírat plnění ze smluv uzavřených Zmocnitelem, či v zastoupení Zmocnitele, jakož i taková plnění vymáhat. Zmocněnec je oprávněn Zmocnitele zastupovat a činit vůči třetím osobám, soudu, či jakémukoli státnímu orgánu, resp. orgánu místní samosprávy, jakékoli návrhy a podání, tyto doplňovat, brát zpět, uzavírat smíry a narovnání, vzdávat se práva na podání opravných prostředků, podané opravné prostředky brát zpět, jakož i činit jiné hmotně právní a procesně právní úkony, které v dané věci uzná za vhodné.

Zmocněnec je ve shora uvedeném kontextu zejména, nikoli však výlučně, oprávněn za Zmocnitele podepisovat a přebírat jakékoli listiny.

Zmocněnec je ve shora specifikovaných záležitostech oprávněn ke všem právním jednáním ve stejném rozsahu, v jakém je k nim oprávněn Zmocnitel.

Tato plná moc platí i tehdy, když je ze zákona zapotřebí zvláštní plné moci.

Zmocněnec je oprávněn ustanovit si v rozsahu této plné moci dalšího zástupce.

Tato plná moc zaniká, je-li písemně odvolána Zmocnitelem nebo vypovězena Zmocněncem, a to s účinností ke dni, kdy bude odvolání plné moci doručeno Zmocněnci, resp. výpověď plné moci Zmocniteli.

V Praze dne 2.8.2012

1. Regionální investiční fond SICAV, a.s.  
AMISTA investiční společnost, a.s., statutární ředitel  
Ing. Ondřej Horáček pověřený zmocněnec  
1. Regionální investiční fond SICAV, a.s.  
Praha 4, Holušícká 2221/3, 148 00  
IČ: 247 85 920

Plnou moc v uvedeném rozsahu přijímáme:

MEI Property Services, s.r.o.  
Mgr. Jan Matulík  
jednatel

MEI Property Services, s.r.o.  
Praha 4, Holušícká 2221/3, 148 00  
IČ: 27164829

OVĚŘENÍ - LEGALIZACE

Běžné číslo ověřovací knihy O 1751/2017-----

Ověřuji, že níže uvedená osoba:-----

Ing. Ondřej Horák.-----

bydliště-----

tuto listinu přede mnou vlastnoručně podepsala.-----

Totožnost uvedené osoby byla prokázána.-----

Notář provedením legalizace neodpovídá za obsah listiny.

V Praze dne 02.08.2017

notářská tajemnice  
pověřená JUDr. Martinou Herzánovou  
notářkou v Praze

